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 (Utánnyomás a Tolnai Világlapja,1907-es évfolyamából)

Egy érdekes vendég.

Egy igen érdekes vendége volt ma a Tolnai Világlapja szerkesztőségének, a ki bemutatott
nekünk egy pecsenye- és tésztasütő-készüléket,  melyet  a  feltaláló  "UNIKUM"-nak nevez.
Valóban ördöngös egy találmány, mert szinte alig számba vehető kis tüzelővel a legdrágább
és legfinomabb sülteket,  tésztákat lehet vele készíteni.  A legszegényebb emberre nézve is
nélkülözhetetlennek  látszik  ez  a  készülék,  mert  még  kályha  nélkül  is  használható,  a
mennyiben egyszerűen egy kis tüzet gyújtunk a készülék alá és miután a felső részét egy
üveglap  borítja,  a  szemünk  láttára  megfigyelhetjük  a  sütés  folyamatát.  Ez  a  tészta-  és
pecsenyesütő  belső  berendezésénél  fogva  a  benne  elhelyezett  marha-,  borjú-  és
sertésszeleteket  minden  zsír  vagy  vaj  hozzáadása  nélkül  a  saját  nedvében  készíti  el  és
mondhatjuk,  rendkívül  ízletesen,  mert  módunkban  volt  megízlelni.  A  tészták  és  egyéb
czukrász  sütemények  meglepő  szép  festői  szint  nyernek.  Semmiféle  bűzt  nem érzünk,  a
sütendő hús sütés közben nem csepeg és a mint láttuk nem is zsugorodik össze, a mint ez a
többi sütőknél tapasztalható.
Egy külön készüléket láttunk, a mely kenyér pirításra, gesztenye, alma, gyümölcs szárítására
kitűnőnek mutatkozik. - Olvasóinknak bemutatjuk ezen találmány feltalálóinak arczképét és a
ki részletesebb felvilágosítást kíván ebben az ügyben, az forduljon a feltalálókhoz és pedig
Temesváry Károly és Tarisznyás Jánoshoz, laknak Szamos-Újváron.
A  szabadalmat  1907  évi  április  hó  18-ikán  Budapesten  jegyezték  be  a  magyar  királyi
szabadalmi hivatalnál, 40981. szám alatt.
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• Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az 
erdélyi magyarörmény közösségek részére. Megköszönjük az eddig hozzánk eljuttatott 
adományokat, továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be 
lehet fizetni. 
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